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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το Πρακτικό της αριθ. 3/ 02 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024 ΤΑΚΤΙΚΗΣ συνεδρίασης της 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.- 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 19/2024. 

  Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Αθανάσιο 

Μανάβη, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Αγγελόπουλο Χρήστο, γ) Γιαννακόπουλο Ιωάννη, δ) 

Μπουτσιούκο Ιωάννη, ε) Μπαχταλιά Βασιλική, στ) Σιάχο Ανδρέα, και ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριο, ως 

μέλη, συνεδρίασε σήμερα την 2α   Φεβρουαρίου 2024, ημέρα  Παρασκευή  και ώρα 10:30  σε 

ΤΑΚΤΙΚΗ δια ζώσης, συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της με αρ. πρωτ. 

782/29.01.2024  που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της,  

σύμφωνα με τις διατάξεις του 3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει  και αναρτήθηκε στην 

ιστοσελίδα και στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει 

απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

   Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α] Αθανάσιος Μανάβης Δήμαρχος- Πρόεδρος, β] 

Αγγελόπουλος Χρήστος, γ]  Γιαννακόπουλος Ιωάννης, δ] Μπουτσιούκος  Ιωάννης, ε] Μπαχταλιά 

Βασιλική, στ] Σιάχος Ανδρέας, και απών ο κ. Τριανταφύλλου Δημήτριος. 

    Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση 

των πρακτικών.          

Θέμα 3ο  :  Περί ανάκλησης της υπ’αριθ. 10/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής με  

θέμα : «Περί έγκρισης των τεχνικών προδιαγραφών της μελέτης και καθορισμού των  

όρων διακήρυξης διαγωνισμού για την εκτέλεση του έργου : «Αντικατάσταση εξωτερικού  

και εσωτερικού δικτύου ύδρευσης της τοπικής κοινότητας Βοχαϊκού», πρ/σμού  

1.895.161,29€,  και ακύρωση του διαγωνισμού, με α/α  ΕΣΗΔΗΣ 205409. 

 

 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. εισηγούμενος το τρίτο  θέμα ΕΚΤΟΣ της ημερήσιας διάταξης, ζήτησε όπως το 

θέμα συζητηθεί ως κατεπείγον, λόγω ότι η υπηρεσία θα πρέπει να ακυρώσει άμεσα τον ανωτέρω 

διαγωνισμό για την εύρυθμη λειτουργία του Δήμου. 

Η Δημοτική Επιτροπή 

Αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις των άρθρων 72,74 και 75 του Ν.3852/2010,την ενημέρωση του 

Προέδρου, την αναγκαιότητα συζήτησης και λήψη απόφασης για το ανωτέρω θέμα και μετά από 

διαλογική συζήτηση  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει το κατεπείγον του θέματος. 

 

   Ο Πρόεδρος της Δημοτικής  Επιτροπής εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα εκτός της ημερήσιας  

διάταξης, έθεσε  υπόψη των μελών, ότι με την αριθ. 9/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής  

αποφασίσθηκαν τα κάτωθι : 1. Εγκρίθηκε η εκτέλεση του έργου : «Αντικατάσταση εξωτερικού  
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και εσωτερικού δικτύου ύδρευσης της τοπικής κοινότητας Βοχαϊκού», ενδεικτικού  πρ/σμού 

1.895.161,29  ευρώ  με ανοιχτό ηλεκτρονικό  διαγωνισμό, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 

4412/2016.  2. Εγκρίθηκαν τα τεύχη της υπ’ αριθ. 14/2020(επικαιροποιημένης) μελέτης της Δ/νσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας   του Τμήματος Μελετών & Επιβλέψεων Τεχνικών Έργων του 

Δήμου και   3. Καθορίσθηκαν οι όροι διακήρυξης του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των 

ορίων του Ν. 4412/2016. 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη ότι θα πρέπει ο δήμος να προβεί στην διόρθωση της 

σχετικής μελέτης ,καθώς και των όρων διακήρυξης, λόγω παραλείψεων και λαθών που εντοπίσθηκαν 

και για το λόγο αυτό προτείνει την ανάκληση της ανωτέρω απόφασης και την ακύρωση του διαγωνισμού 

με α/α  ΕΣΗΔΗΣ 205409. 

Ύστερα από τα παραπάνω καλεί την Δημοτική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 

  Η Δημοτική Επιτροπή μετά από συζήτηση και αφού άκουσε τον Πρόεδρο, 

 

                                          Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι      ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

- Ανακαλεί την υπ’αριθ. 10/2024 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής με θέμα : «Περί έγκρισης  

των τεχνικών προδιαγραφών της μελέτης και καθορισμού των όρων διακήρυξης διαγωνισμού για την  

εκτέλεση του έργου : «Αντικατάσταση εξωτερικού και εσωτερικού δικτύου ύδρευσης της  

τοπικής κοινότητας Βοχαϊκού», πρ/σμού 1.895.161,29  € , για τους λόγους που αναφέρονται στο  

ανωτέρω εισηγητικό . 

- Ακυρώνει τον διαγωνισμό με α/α ΕΣΗΔΗΣ 205409, για την για την εκτέλεση του ανωτέρω έργου.  

Η παρούσα να κοινοποιηθεί στην χειρίστρια του ΕΣΗΔΗΣ προκειμένου να προβεί στις απαιτούμενες 

ενέργειες. 

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α : 19/2024. 

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί: 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε.                                     ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε. 

 

       ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 

       

Ακριβές απόσπασμα 

Ζευγολατιό.- 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ     

  

  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 
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